



Haderslev

Fællesskolen
Nustrup-Sommersted

**Referat fra bestyrelsesmøde for Fællesskolen Nustrup-
Sommersted
SKOLEÅRET 2021-2022**

Dato	16. december
Sted	Sommersted
Deltagere	Forældre rep.: Karina Toftebjerg, Heida Kristin Lund, Helene Østergaard Boisen, Michael Skrubel, Brian Skov og Luise Bram Lokale rep.: David Koeslich (1/11) og Henrik Kristensen (1/8) Medarbejder rep.: Anne Jørgensen og Ole Gram Ledelses rep.: Birgit Staub Olesen, Ulrik Sander Mortensen, Jette la Cour Landergren Suppleanter:
Mødeleder	Karina Toftebjerg
Referent	Birgit Staub Olesen
Fraværende	Anne Jørgensen, Michael Skrubel, Henrik Kristensen
Bilag	

Dagsorden	Referat
<p>1.</p> <p>a) Godkendelse af dagorden</p> <p>b) Evt. opfølgning fra sidste møde</p>	<p>Godkent</p> <p>Høringssvar indsendt – som aftalt.</p>
2. Henvendelse vedr. trivsel	Lukket punkt – drøftet.
3. Trivselspolitik	Påbegynde udarbejdelse af en trivselspolitik. Der kikkedes på eksempler fra andre skoler. Skolens PLC laver udkast, som sendes ud til bestyrelsen inden næste møde.
4. Børnecenter	Opsamling på besøg på børnecentre – Det var to meget forskellige børnecentre. Andst var det sted, der gav det mest positive indtryk. Personalet havde fælles pauserum og samarbejdet mellem personalegrupperne fungerede godt. I Bylderup var man stort set ikke længere end vi er på vores skole. Kommende proces – der afholdes fælles bestyrelsesmøde i Nustrup den 4.1.22 – vi er ikke klar til at invitere foreningerne ind i processen endnu.
5. Arbejde med udvikling af PLC	Ulrik orienterede om PLC's arbejde med klassekonferencer. Der har været afholdt klassekonferencer for junioruniverset i Nustrup og for 6.S i Sommersted. Der blev spurgt ind til hvordan en mulig tilbagemelding til forældrene kunne foregå – evt. i Min uddannelse.
6. Nedslag i nationale test	- udsat



Haderslev

Fællesskolen
Nustrup-Sommersted

7. Nedslag i Trivselsundersøgelsen	udsat
8. Skolebestyrelsen hos elevrådene	udsat
9. Værdier i budgetlægningen	udsat
10. Gensidig orientering	<p><u>Ledelsen</u></p> <ul style="list-style-type: none">• Covid 19 og følger heraf <p><u>Medarbejdere</u> Nustrup:</p> <ul style="list-style-type: none">•• <p>Sommersted:</p> <ul style="list-style-type: none">•• <p><u>Elevråd/Nustrup</u></p> <p><u>Elevråd /Sommersted</u></p> <p><u>Lokale repræsentanter</u></p> <p><u>Forældrerepræsentanter</u></p>
11. Evt.	

Punkter til kommende møde: politik vedr. SFO